

窄巷里，浓到化不开的长沙味 “青瓷味坊”，从一盆酸汤养生虾开始架场

对于一家湘菜馆为什么取名“青瓷”，这是辣妈试吃团感到最疑惑的事情。因为风风火火的湘菜怎么和高冷淡雅的青瓷看上去都不太搭界呢~不过看来，这绝对不是我第一个问出这个问题，陈老板很淡然地给我一份菜单：“你看看，我就是这么想的。”

「青瓷，可以是一段历史，一种文化。小时候，青瓷是妈妈端上饭桌的大碗。如今，青瓷是长沙人的社区厨房。」原来如此，青瓷，吃的就是碗里的老街长沙味，那股温馨，浓密到化不开温情。

青瓷的陈老板年轻有为，刚过而立之年的他涉足餐饮行业已有15年，大大小小的奖得过无数，此前一直师从四大名厨之一的陈绪荣，六千多师兄遍天下。虽然之前主攻充满仙气的“意境菜”，最后决定还是接上地气，走入寻常百姓家，于是有了“青瓷味坊”。作为专业出身的老板，对菜品原材料的选择是格外挑剔甚至“一根筋”的，所以，开店伊始，为了保证菜品的特色和品质，他每天早晨天蒙蒙亮就驱车前往浏阳收菜。

第一道必须说说的，就是“酸汤养生虾之黄飞红”。满满一盆堆起来，红彤彤，这样的灰蒙蒙的天气看起来就让人躁动不已。龙虾配上西红柿，够特别！50%的酸+30%的爽+20%的辣，这样的风味，一吃就难忘。

另外一道让辣妈试吃团啧啧称赞的菜真的不算起眼了，家常小碗盛着，没有红绿点缀的“开胃排骨”，一入口，惊艳！嫩到不像话~铺底的酱辣椒还是白辣椒，香味咸味完全入味，火候掌握得恰到好处，辣妈试吃团圆圆感叹：“我也要学一招，这么嫩的排骨，儿子肯定喜欢吃！”

还有一道安徽名菜——水晶葛粉丸，大大的丸子包裹着水晶皮，看着就讨喜，里面的馅可是有玄机哦~辣妈试吃团都以为包的是藕丁肉泥，陈老板晃晃手指，“可不是藕丁，是安徽特产的一种面皮，配上芹菜和肉泥，所以口感特别清香、爽脆。”

现在关于青瓷，它已经在长沙生根发芽，接下来，是要干点大事了。24小时不打烊的外卖，你期待么？ ■文：黄雪 图：刘丰

“青瓷味坊”三人套餐

108
- 78
30

金牌手撕鸭 清炒时蔬
停不了口红薯粉 想吃小土豆

推荐菜品：碎炒斑鸠（野生斑鸠配上阶段的干辣椒爆炒，香到骨头里）；招牌炒骨头（精选筒子骨，大口吃活肉的快感）；想吃小土豆（金黄圆小可爱，吃了就变Q）

【辣妈爱客气】

辣妈福来DAY帮你出价值78元的大头，您只需要支付30元，就可以享受本期的三人家庭套餐啦！只有10名幸运辣妈有这样的机会，快扫二维码参与秒杀吧！（用餐前请提前一天预约哦）

地址：开福区湘春路民主后街2号（建设银行西边路口入内30米）
电话：82199677



酸汤养生虾



开胃排骨



洞庭桂鱼仔



碎炒斑鸠



汽锅肉丸



小炒腰肝

招募令

急急如律令 辣妈试吃团 正在集结中

好吃的?多好吃?试过才知道哇!我们是长沙最具品格的“辣妈试吃团”,只有够干净、够特别、够口味、够品位的店才能入我们的法眼哦~别总是羡慕围观我们好吃好喝啦,“辣妈试吃团”期待您的加入!

前提条件是:你是辣妈,热爱美食的辣妈!那就和我们一起走起,吃香喝辣去吧!

【报名通道】

扫描二维码,加入我们的“MmaFriday”微信平台,发送“吃货辣妈+姓名电话和您的玉照一张”,然后等待我们的通知吧!



辣妈试用团

本期试用单品 Girly me甜心棉花糖腮红

晚睡,早起,辣妈们第二天起床会不会觉得自己面色无华?怎么办?涂再厚的粉底液也只会让自己看上去愈发显得苍白,这个时候你需要就是一只小小的美丽魔法啦——腮红!本期《辣妈周刊》特别为大家送出5份屈臣氏“Girly me甜心棉花糖腮红”。快来抢啦!

【产品简介】

“Girlyme甜心棉花糖腮红”

采用的是霜体状,质地通常会比较滋润,适合干性和混合性肌肤使用,特别是秋冬,上妆效果非常好。挤出几粒绿豆大小的产品,轻轻点在双颊上,只需把边缘向外轻揉一下就自然融入肌肤,延展性很好。推开后颜色不会很重,也不会很油腻,如果需要颜色重一点的,还可以再涂抹一层。柔滑的质地犹如棉花糖,细腻融合皮肤,重点是不需要腮红刷,用手随意推开,20



秒好气色马上呈现,就算是彩妆“菜鸟”也能轻松打造色泽均匀的完美腮红。

【申请通道】

- 1.扫描二维码加入我们;
- 2.发送您的“试用理由”;
- 3.等待好消息,我们将试用产品直邮您家;
- 4.第一时间把您的试用感受发送给我们。

辣妈·亲子

come on baby 闪闪发光计划 “寻找最有爱的你”

蔚蓝如洗的天空,清波盈盈的溪流,绿色茂密的草地,微红温热的暖阳,清凉舒爽的微风,这些都是我们需要用心记录的与宝贝感知的记录的时光。一切都是免费的,却是无价的。这些都会消失在岁月里。

Come on baby自然光闪拍会进行了3个月,精心挑选了15个妈妈和宝宝,为他们记录了无间的亲子时光。

这一次,我们全面启动come on baby 闪闪发光计划,更想认真真记录下,时光里每一个值得回忆的片段。我们将邀请全城最棒的亲子摄影师为你掌镜,全城最有爱心的辣妈,记者编辑聆听你和宝贝的亲子故事,再用心转化成专属你们的时光故事。每星期寻找1对辣妈宝贝,全程跟拍记录你们的专属时光。全程免费哦!时光是最调皮的孩子,我们一起来抓住TA。



Come on baby童画视界摄影工作室出品。



我们可以为您提供:

- 萌娃照,刻下童年路过的天真样子;
- 辣妈照,有爱的妈妈是天使般的存在;
- 亲子照,记录您和宝宝温情四溢的瞬间。除此以外,您还可以得到:
- 底片全送
- 15cm*20cm台历一本
- A4大小精美纪念册一本(16张精修照片入册)
- 微信轻杂志一份,让更多朋友感受到“最有爱的你们”。
- 如果以上的这些你都想要,如果你是最有爱的妈妈,请猛戳左边的二维码,有没有机会就看你手快不快啦!

